
Letalci so po opravljenem razdejanju bolnice 
odleteli nad naselbino Valdi, katero so spreme
nili z bombami v ruševine. Pri napadu je bilo 
ubitih od bomb 14 oseb, 35 ranjenih in med te
mi pretežna večina žensk in otrok. 

Zadnje poročilo z obeh front. 
Italijani poročajo z južnega bojišča, da so 

Abesinci precej potrti radi umika pri Dolu. Po

veljnik abesinskih čet, ki so se morale umak

niti pred italijansko tehnično premočjo, je ras 
Desta. Omenjeni je bližnji sorodnik abesinske

ga cesarja in je veljal za enega najbolj zmož

nih poveljnikov. Italijanska poročila razglašajo 
v svet, da bo cesar zamenjal rasa Desto z zna

nim turškim generalom Vehib pašo. Ta bo do

bil nalogo, da preuredi abesinsko armado, ki 
se je umaknila in ponovno začne z napadi. 

Italijani tudi trdijo, da so se posluževali Abe

sinci v zadnjih bojih pri Dolu dumdum krogel. 
Na severni fronti je na delu samo italijansko 

letalstvo in topništvo. Na vsej fronti med Ma

kale in reko Takazo se vršijo izvidi. 

Vofnai v vzhodni AfrlRL 
Ugovor abesinskega poveljnika. 

Celi svet se zgraža, ker so Italijani doslej bom

bardirali že tri bolnice inozemskih Rdečih kri

žev na južnem abesint'kem bojišču. Italija opra

vičuje svoje po mednarodnih pogodbah prepove

dane napade na bolne in ranjene z izgovorom, 
da Abesinci neusmiljeno obglavljajo italijanske 
ujetnike. Ko je izvedel za ta izgovor Ras Na

sibu, je poslal vrhovnemu poveljniku italijan

skih čet na somalijski fronti generalu Grazianu 
pismo, v katerem odločno oporeka, da bi se vr

šilo kako nasilje nad italijanskimi ujetniki, kaj 
sele, da bi bili usmrčeni. Abesinske oblasti po

stopajo povsem častno z italijanskimi vojnimi 
Ujetniki; dočim kršijo Italijani mednarodne do

govore z bombami na Rdeči križ in s strupenimi 
plini. 

Bombardiranje cerkve, plinske bombe in letaki. 

V zadnjih dneh so. se pojavila italijanska bom

bna letala nad Sokoto, ki leži 90 km južnoza

hodno od Makale. Italijani so pribrneli nad me

sto, ko je bila večina prebivalstva zbrana v cer

kvi pri službi božji. Ena bomba je padla skozi 
streho v cerkev. Vsa cerkev je bila takoj v pla

menu. Ubitih je bilo 10 ljudi, 8 pa hudo ranje

nih. Po zažigalnih bombah so spustili Italijani 
na Sokoto še nekaj bomb s strupenimi plini, ki 
so izzvale med prebivalstvom grozne posledice. 
Radi strupenih plinov je oslepelo več oseb, zelo 
mnogo jih je pa bilo sicer težje in lažje poško

dovanih. Sokota je skoro čisto porušena. 

Dve italijanski letali sta metali plinske bombe 
"a kraj Anale v Ogadenu na južnem bojišču. 
Ogadensko pokrajino so preplavila italijanska 
letala z letaki, v katerih pozivajo prebivalstvo, 
«aj se preda prostovoljno Italiji, M mu prinaša 
»svobodo in pravice«. Italijani skušajo z dnev

nim bombardiranjem preplašiti in prisiliti v ob

up abesinsko civilno prebivalstvo. 

Italijanski uspeh na jugu — abesinsko napre

dovanje na severu. 

Angleški dopisni urad javlja iz Londona, da 
so se italijanske čete na jugu pri Dolu vendarle 
dokopale po tridnevnih krvavih bojih do vsaj 
enega uspeha. Italijanski general Graziani je 
začel pri Dolo z napadi, pri katerih se je po

služil samo evropskih čet, tankov, letal in raz

nega drugega modernega orožja. Po vztrajnih 
ter ljutih napadih se mu je posrečilo, da je po

tisnil nazaj na levem krilu Abesince. Abesinci 
so se res umaknili, vendar v popolnem redu se 
braneč za vsak korak zemlje. S tem uspehom 
je razbremenil Graziani levo krilo svoje bojne 
črte. 

Na severnem bojišču so se abesinske čete zo

pet postavile. Abesinci so povsem odrezali od 
zaledja one italijanske oddelke, ki se borijo pri 
Makale. Med točkama Makale in Adua so udrli 
Abesinci, kateri bodo v Makali se boreče Itali

jane z izstradanjem prisilili brez bojev k pre

daji. 

Italijani bombardirali angleško bolnico. 

Italijanski letalci so bombardirali angleško 
vojno bolnico pri Valdi, 1000 milj severno od 
Desije, kjer se nahaja abesinsko vrhovno po

veljstvo, kjub dejstvu, da je bila z daleč na

okoli vidnimi znaki Rdečega križa opremljena. 
Ko so zmetala tri letala na bolniške šotore za

žigalne in eksplozivne bombe, so se spustila 
prav nizko in so obstreljevala vojno bolnico iz 
strojnic. V par minutah je bila postojanka Rde

čega križa povsem razdejana, mnogo sanitejcev 
je bilo ranjenih in pretežna ranjencev ubitih. 


